

## お詫びと訂正

『三訂 自然公園実務必携』の本編中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。

該当項目	該当箇所	誤	正	備考
目次 x iii 頁、893 頁 題名、893 頁・895 頁・897 頁・899 頁／各 頁右上部		支笏湖国立公園内での観光客 死亡事故に対する判決	中部山岳国立公園立山（地獄 谷）での観光客死亡事故に対す る判決	2011/6/14 更新